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Írásbeli választ igénylőkérdés

HELYBEN

Tisztelt Elnök Asszony!

„Mit kíván tenni a magyarországi tanyákon élőcsaládok életminőségének javítása,
valamint esélyegyenlőségük megvalósítása érdekében? ”

címmel a Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Szűcs Erika
szociális és munkaügyi miniszterhez

Tisztelt Miniszter Asszony !

A modern jogrendszerek alapvető elve a diszkrimináció tilalma, illetve az egyenlő bánásmód
követelménye.

A hozzávetőlegesen 200.000 főnyi tanyán élő honfitársunk számára az
esélyegyenlőség csak álom, ugyanis számukra több esetben a hétköznapi élet olyan alapvető
szükségletei is elérhetetlenek, mint az internet-hozzáférés vagy az elektromos áram .
Megfelelő útviszonyok hiányában a tanyasi emberek számára szinte megközelíthetetlenek az
orvosi rendelők, gyógyszertárak, hivatalok, iskolák . A tanyán felnövő gyermekek számára az
átlagosnál jóval nagyobb tehertétel a mindennapos iskolába járás, a szül ők számára pedig
számos plusz kiadással jár a tanyasi életvitel .

A magyarországi tanyákon élők, akik hosszú évtizedeken keresztül kiváló min őségű
élelmiszerekkel, zöldségfélékkel, gyümölccsel, hússal, tejtermékkel látták el az országot, mos t
rendkívül nagy bajban vannak, és segítségre szorulnak . A vidéki családok, a tanyasi emberek
is országunk részei . Szorgalmasak, tisztességesek, munkában meggörnyedtek, rászorultak ,
hogy a kormány figyelembe vegye őket .

Az esélyegyenlőség eszményének megvalósulása érdekében olyan intézkedésekre van
szükség, amelyek az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003 .
évi CXXV. Törvény szellemében a tanyákon él ők által viselt hátrányokat megszüntetik, d e
legalábbis csökkentik .

Kérdezem tehát miniszter asszonyt : Mit kíván tenni a magyarországi tanyákon élő családok
életminőségének javítása, valamint esélyegyenlőségük megvalósítása érdekében?

Várom válaszát !

Budapest, 2008 . december 19.
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